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Ata da sessão Ordinária do 1º período Legislativo da sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em dezenove de fevereiro de 

dois mil e dezenove. Presidente:-vereador Jonas dos Santos Sousa 1º 

Secretário:-vereador Heider Carvalho da Silva e 2º Secretário:-vereador 

Givaldo Ribas Mesquita. Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil 

e dezenove á hora regimental no prédio da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, além da mesa acima referida, compareceram ainda os 

seguintes vereadores:-Pedro Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, Gilvan 

Oliveira Santos (Sergipano), Jarles Queiroz da Silva, Prof. Florivan Alves da 

Silva e vereadoras Mº Ervania Lacerda Silva e Marta Resende Soares. 

Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a 

leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Ervania, solicitou da Secretária a 

leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada 

por unanimidade de votos. Solicitou ainda a leitura dos expedientes e das, 

proposições onde constavam apenas Indicações nº 092/2019, nº 093/2019, 

nº 094/2019, nº 095/2019, todas de autoria do vereador Jarles, apresentou 

a formação das comissões permanentes que ficou assim constituída: - 

Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Agro Industria, pecuária, pesca, 

recursos Hídricos e Minerais: Presidente:-vereador Pedro Nilson Resende, 

vice-presidente:-Daniel Pereira da Silva, membro: Gilvan Oliveira Santos, 

Comissão de Economia e finanças: Presidente: -Heider Carvalho da Silva, 

vice-presidente: -Pedro Nilson Resende, membros: Givaldo Ribas Mesquita, 

Florivan Alves da Silva e Maria Ervania Lacerda Silva, -Comissão de saúde e 

assistência social: Presidente: -Marta Resende Soares vice-presidente: 

Jarles Queiroz da Silva, membros: Pedro Nilson Resende, Heider Carvalho 

da Silva e Givaldo Ribas Mesquita, Comissão de obras, viação, terras, 

urbanismo, transporte, e habitação: -Presidente: Mº Ervania Lacerda Silva, 

vice-presidente: - Igor Luiz Gatti do Rosário e membro: -Daniel Pereira da 

Silva – Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Desporto: Presidente -

Florivan  Alves da Silva, vice-presidente: -Givaldo Ribas Mesquita, membros: 

Mº Ervania Lacerda Silva, Igor Luiz Gatti do Rosário e Heider Carvalho da 

Silva, -Comissão de Justiça, Legislação e Redação de Leis: - Presidente: Jarles 

Queiroz da Silva, vice-presidente: Marta Resende Soares, membros: -  

 



 

Heider Carvalho da Silva, Daniel Pereira da Silva e Florivan Alves da Silva. 

Em seguida o Presidente passou para a Ordem do dia e colocou em 

discussão as indicações, nº 092/19, 093/19, 094/19 e 095/19, encerrada a 

discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por 

unanimidade de votos. Logo após o Presidente franqueou a palavra aos 

Srs(as) vereadores(as). O vereador Prof. Florivan solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e pediu, mais uma vez, ao Presidente que fosse 

criada a Comissão para analisarem as contas desta casa de Leis referente 

aos anos de 2017 e 2018, para não ter que tomar providências mais árduas, 

pediu ainda que se tornasse obrigatório, nas escolas, educação no trânsito, 

uma forma de alerta crianças e jovens sobre os perigos do trânsito, 

lamentou a morte trágica de duas adolescentes, alunas da Escola Celestino 

Facco, vítimas de acidente de trânsito, disse que precisa haver a 

conscientização dos pais para o risco quando se entregar um veiculo para 

um adolescente, e que, apesar das criticas ao DEMUTRAN, todos tem que 

reconhecer que o número de acidentes de trânsito, na cidade, reduziu 

consideravelmente. A vereadora Marta solicitou em aparte o que lhe foi 

concedido e disse que se faz necessário uma conscientização dos pais, para 

que não entregue moto para seus filhos menores. Novamente com a 

palavra o vereador Prof. Florivan agradeceu e disse que na verdade os pais 

precisam ser responsabilizados e parabenizou os guardas do DEMUTRAN 

pelo trabalho dos mesmos, que contrariando alguns é necessário para 

redução de acidentes, o vereador falou ainda sobre a cobrança da 

população para recuperação das ruas, lamentou a situação das ruas da 

cidade nesse período de inverno, reconhece que o período é delicado para 

trabalhar na recuperação de ruas, pois algumas vezes acaba piorando a 

situação e citou um exemplo, pediu ao Presidente que criasse uma 

comissão e façam uma visita nos bairros da cidade e ver de perto a 

indignação das pessoas, para fiscalizar ruas e pontes e levar ao 

conhecimento da Prefeita, sugeriu que ao invés do asfalto seja colocado 

bloquete nas ruas, e quanto a falta d'água nos bairros pediu que fosse 

criada uma autarquia local, para que os usuários pagassem, mas também 

teriam o direito de cobrar, disse ainda que esteve com o Secretario de 

obras, cobrou água para o bairro Davinópolis, onde foi colocado um painel  

 



 

de energia que logo queimou, se existisse uma autarquia as pessoas teriam 

para quem ligar e cobrar e finalizou agradecendo. O Presidente respondeu 

ao vereador Prof. Florivan que sua solicitação, relativa as contas, já estava 

sendo providenciada pelo jurídico e o contador, e que após a sessão as 

contas seriam apresentadas a todos os vereadores. Em seguida o vereador 

Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou do seu 

sentimento de imponência diante das cobranças da população, que estão 

sempre cobrando as mesmas coisas, os problemas são sempre os mesmos, 

é do conhecimento da gestão que nunca consegue resolver, acredita que o 

problema da gestão é desorganização e falta de planejamento, entra verão 

e sai verão e os problemas se repetem, reconhece que alguns bairros foram 

construídos sem planejamento, mais que se faça um mapeamento dos 

pontos críticos da cidade, outra questão cobrada pela população é relativa 

a coleta de lixo, um serviço básico que não pode ser interrompido, o 

vereador se disse indignado por ter que repetir as mesmas cobranças, e que 

a população passar um dia sem água é até razoável mais 12 dias e falta de 

organização e de planejamento sim, pois segundo o vereador, todos são 

sabedores que não temos uma energia de qualidade, então que se busque 

alternativas para o problema das bombas, e ainda que a gestão se perdeu 

em problemas corriqueiros e finalizou agradecendo. Em seguida a 

vereadora Ervania solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse que 

em visita aos bairros Resende II e Palmeiras, constatou que na rua Sol existe 

um buraco que está dificultando o trafego de veículos, e segundo a 

vereadora, é um problema simples que pode ser resolvido com manilhas 

para escoamento da água, disse também que em campanha foi prometido 

a recuperação das ruas dos bairros Palmeiras e Boa Vista e até hoje nada 

fizeram, e que irá saber o que aconteceu com a Emenda do Deputado Josue 

Bengtson que será destinada para saneamento, pois acredita que este 

recurso resolveria, em parte,, o problema de alguns bairros e concordou 

com o vereador Jarles com relação a falta de planejamento da gestão, e que 

quando vão até o Secretario de obras ouvem sempre uma desculpa, falou 

que a chuva do final de semana havia sido muito forte e chegou a alagar sua 

residência, e que fosse acatada o pedido do vereador Prof. Florivan, para 

que seja criada uma comissão para visitar todos os bairros da cidade, e 

 



 

 deixou claro que suas reclamações são resultados das cobranças da 

população, está apenas exercendo seu dever, pois seu compromisso é com 

o povo. O vereador Sergipano solicitou um aparte o que lhe foi concedido 

e disse que o fato de estarem no período de inverno não é desculpa para 

não arrumarem as ruas e lembrou que no inicio da gestão do ex-prefeito 

Davi-Resende, o mesmo mandou arrumar as ruas da cidade em dois meses 

e no período do inverno. Novamente com a palavra a vereadora Ervania 

continuou requerendo, verbalmente, que seja trocada toda a iluminação 

publica de ruas e praças de toda a cidade e que a praça do bairro Resende 

II está precisando tanto de iluminação quanto de reforma disse ainda que 

chuva não em pede trabalho de recuperação de ruas e que a prova disso é 

o que está sendo feito pelo governo Federal na recuperação das estradas e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Pedro Nilson solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e disse que esteve acompanhando a 

Prefeita na entrega das obras da Escola Izabel Amazonas e do Hospital 

Municipal, e que estiveram ainda na Vila Arco-Iris e na Colônia Areia Branca 

para a entrega de cadeiras para as escolas. Disse ainda que na sessão 

passada, seu colega vereador Prof. Florivan havia solicitado a criação de 

uma comissão para analisar as contas de sua gestão, considerava 

desnecessária a Criação de comissão, e que suas contas estavam a 

disposição de todos os vereadores na sala de comissão e que estará 

acompanhado para esclarecer qualquer divida de seus colegas 

acompanhado do contador e do jurídico desta casa, deixou claro que 

qualquer gestor está passível de erro, e que já havia sido Presidente desta 

casa, em outro período, por desinformação havia pago valores de subsídios 

a mais para os vereadores e foi penalizado a devolver do seu próprio bolso 

e quanto aos R$ 14.000,00 (quatorze mil reais) pagos de combustível no 

final do ano, foi o acumulo de algumas notas de meses anteriores e 

justificou a despesa de R$ 9.000,00 (nove mil reais) pago em um 

restaurante, e porque reside fora da sede do município, e que ao se declarar 

para a cidade tem sempre a companhia de alguns representantes das 

comunidades que pedem carona, e que não iria almoçar e deixar essas 

pessoas com fome, eles não tem um local de apoio, disse que suas contas 

estarão a disposição e que não é de perseguir ninguém e sim de ajudar o 

povo, essa é sua meta e finalizou agradecendo.  

 



 

Em seguida o Presidente justificou a ausência do vereador Igor, agradeceu 

a presença de todos, em especial do ex-vereador Noé e da ex-secretária Mº 

da Glória, informou que esteve visitando alguns bairros, na companhia da 

Prefeita e verificaram “in loco” a situação de algumas ruas, ela pediu um 

pouco de paciência e que estão preparando um processo licitatório para 

aquisição de massa asfáltica, e sugeriu que façam um calendário e deem 

um prazo para que o problema seja solucionado e quanto a terceirização da 

água o Presidente explicou que só poderá ser feito quando houver 

saneamento na cidade e o custo é muito elevado para o município, e não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão. 

Retificação: onde se-lê: recursos do Pastor, digo, Deputado Josue Bengtson.  

Leia-se: ele estará destinando um recurso de dois milhões e pouco para 

recuperação das ruas.                                               


